

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean
Vâlcea din data de 15 decembrie 2014, ora 10⁰⁰

DI.Persu - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată azi, 15 decembrie 2014, ora 10⁰⁰, în baza art.94 alin.(2) și art.98, coroborate cu art.40 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare. Pentru ședința de azi, potrivit convocatorului de care ați luat cunoștință, avem pe ordinea de zi trei materiale, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 15 decembrie 2014.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui.
3. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui.

Având în vedere toate aceste elemente, vă supun la vot ordinea de zi pe care am prezentat-o. Cine este pentru?

DI.Tărășenie – Un moment, domnule vicepreședinte! Stimați colegi, domnilor vicepreședinți, noi grupul de consilieri ai Partidului Național Liberal, din motive obiective care țin de

interesul partidului nostru, nu vom vota ordinea de zi a ședinței de azi, ci vom convoca o nouă ședință, când va fi posibil, cu o nouă ordine de zi, pe care o vom stabili noi. Vă mulțumesc!

DI.Persu – De acord cu dumneavoastră, dar eu sunt obligat să supun la vot ordinea de zi a ședinței de azi, chiar dacă dumneavoastră nu o să votați. Cine este pentru? – 16 voturi.

DI.Bușu – Este 16 la 16, balotaj.

DI.Persu – Domnilor colegi, vă rog! V-am ascultat și în aceste condiții este clar că nu putem să desfășurăm lucrările ședinței extraordinare de azi și vom convoca în continuare altă ședință extraordinară cu proximă ocazie. Dar, vreau să vă aduc la cunoștință și dumneavoastră și opiniei publice că dacă noi tergiversăm desemnarea unui vicepreședinte care să preia atribuțiile președintelui Consiliului județean, suntem în pericol iminent de a pierde proiecte foarte valoroase în sumă de 618.842.456 euro. După părerea mea, și fără să jignesc pe cineva, vă asumați o mare răspundere, stimați colegi, pentru că aici este vorba despre ambiții de grup, de interese care depășesc cu mult ceea ce înseamnă bunul mers al județului Vâlcea. Contrar unor comentarii din presă, dar și prin tot felul de locuri, interesul nostru al tuturor este acela să alegem o dată un președinte interimar la Consiliul județean, cu atât mai mult cu cât dumneavoastră aveți posibilitatea să desemnați și să alegeți pe cine doriți. Nu cred că poate fi învinovățit arcul PSD de tergiversare, de amânare la infinit a acestei acțiuni pe care trebuie să o întreprindem. Noi suntem de acord, nu avem nici alte posibilități, ca dumneavoastră să vă desemnați președintele interimar al Consiliului județean. În primul rând, vă rog să luați act de acest material, și o să-l transmitem și în scris, pentru a cunoaște consecințele acestei amânări. În condițiile în care nu vreți să faceți acest lucru în ședința de azi, este în pericol și ședința ordinară a Consiliului Județean, care trebuie convocată de un președinte interimar. Și dacă doriți cu tot dinadinsul să nu mai ținem nicio ședință ordinară și să amânați în continuare și în luna ianuarie derularea corectă, după lege, a activității noastre în Consiliul Județean, noi nu

avem nimic împotriva să se procedeze la dizolvarea Consiliului Județean Vâlcea și la alegeri anticipate. Dar, gândiți-vă la consecințele extrem de grave, și nu exagerez, asupra activității întregului județ, pentru o ambiție de 2-3 luni de zile. La urma urmei, v-o spun direct, nu ne interesează problemele dumneavoastră interne, ci ne interesează să facem ceva pentru județul acesta. Eu v-aș ruga să mai meditați, să discutați între dumneavoastră. Noi, colegii dumneavoastră din arcul PSD, suntem dispuși să așteptăm 10-15 minute să vă decideți și să veniți să informați opinia publică că nu doriți alegerea unui președinte interimar, cu consecințele pe care le-am prezentat. Vă mulțumesc pentru atenție!

DI.Bulacu – Sigur, eu în numele colegilor liberali îmi cer scuze pentru această mică întârziere. Sunt conștient și convins și avem soluții ca în foarte scurt timp să deblocăm această situație. Vreau să vă spun că este o situație obiectivă, așa cum spunea domnul consilier Tărășenie, dar în momentul care facem acest lucru dorim să luăm cea mai bună decizie pentru județ. Vă spun sincer că lucrurile sunt 90% deblocate, dar ca decizia să fie cea mai corectă și cea mai bună, în foarte scurt timp, și când legal o să putem, o să facem o ședință extraordinară la propunerea noastră, în așa fel încât județul să nu aibă de suferit.

DI.Persu – Ședința extraordinară este deja convocată de arcul PSD, ca să știți!

DI.Bulacu – Cel târziu joi o să se rezolve.

DI.Persu – Problema este, domnule consilier Bulacu, și vă rog să spuneți deschis aici în fața opiniei publice, că puneți interesele dumneavoastră de grup mai presus de interesele județului, având în vedere consecințele extrem de grave.

DI.Bulacu – Domnule vicepreședinte Persu, știm și noi problema aceasta, nu este vorba de interesele de grup înaintea intereselor pentru județ. Tocmai acest lucru vreau să vă spun, că suntem destul de responsabili și lucrurile se vor îndrepta foarte rapid. Vă mulțumesc!

DI.Persu – Cu acestea fiind spuse ...

DI.Pîrvu – Domnule Bulacu, poate ne spuneți și nouă motivul real pentru care azi nu doriți să alegeți președintele interimar?

DI.Simion – Pentru că nu s-a votat ordinea de zi. De ce ne cereți alte motive?

DI.Pîrvu – Domnule Simion, vineri am avut o ședință extraordinară și de atunci până azi au fost 3 zile în care puteați să vă faceți tot felul de strategii, pentru că noi suntem de acord să vă votăm omul dumneavoastră. Dar vă rog să ne spuneți, dacă nu nouă, măcar presei care este prezentă în sală, motivul real pentru care azi nu vreți să votăm președintele interimar. Vă rugăm frumos, pentru că așa este corect!

DI.Bulacu – Pentru că vrem, domnule consilier, să avem și noi majoritatea deciziei în interiorul nostru pentru a lua decizia cea mai bună. Aceasta este ideea!

DI.Pîrvu – Domnul Buican v-a dat telefon și v-a spus omul cu care să mergeți. De ce nu mergeți cu omul dumneavoastră la vot?

DI.Bulacu – Nu ne-a dat niciun telefon domnul Buican, noi luăm deciziile împreună, așa că nu este nicio problemă!

DI.Trancă – Ce modificare a realității, domnule președinte vă va determina să luați o altă decizie până joi? Am fi și noi curioși, asta pe de o parte! În al doilea rând, vă rog să recitiți toți, mai ales dumneavoastră, cei care sunteți la putere, conținutul jurământului pe care l-ați depus la investitură.

DI.Tărășenie – Domnule consilier coleg, dați-mi voie să vă răspund. Cred că suntem cu toții conștienți și responsabili de jurământul pe care l-am depus. Acum, din prestația noastră politică din ultimii ani, s-a văzut ce și cum, cine este responsabil și cine se implică cu adevărat în problemele județului. Stimați colegi consilieri PSD, nu vă supărați, dar aveți o perioadă lungă de timp în care ați condus destinele județului și, problemele acestea cu care se confruntă acum județul, sunt ca o consecință a managementului dumneavoastră administrativ și politic. Lăsați-ne să alegem omul care credem noi că poate, pe noi, pe liberali, să ne reprezinte în fruntea Consiliului județean.

DI.Persu – Cine vă împiedică, domnule consilier?

DI.Tărășenie – Am cerut un răgaz de două zile și vă rog să nu ne mai criticați!

DI.Persu – Domnule consilier, noi toți am fost aleși pentru un mandat de patru ani. Am condus prost problemele județului și în anul 2016 votul își va spune cuvântul! Care este problema dumneavoastră? Dumneavoastră considerați că în următoarele 2-3 luni sau să zic 1 an și 6 luni, cât a mai rămas până la alegerile locale, rezolvați aceste probleme?

DI.Tărășenie – Nu, dar măcar se pot atenua.

DI.Persu – Pe dumneavoastră nu vă interesează decât să preluați conducerea județului cu orice risc, pentru toate funcțiile de conducere, lucru cu care noi nu putem să fim de acord, pentru că noi reprezentăm 1/3 din Consiliul județean. În aceste condiții, vă oferim aproape pe tavă, să vă desemnați președintele interimar și înlocuitorul vicepreședintelui. Și vreau să vă mai spun un lucru. Am discutat cu colegii mei de dimineață, și au fost de acord să vă susținem și noi la vot în acest demers. Ce doriți mai mult de atât? Trebuie să ne rugăm în genunchi de dumneavoastră să vă alegeți eventualul președinte și vicepreședinte? Asta este chiar culmea!

DI.Tărășenie – Nu domnule vicepreședinte, v-am spus că foarte repede și curând vom veni cu o propunere și atunci lucrurile se vor lămurii. Dar, haideți să nu inducem în conștiința opiniei publice faptul că pentru 3-4 zile în care întârziem cu o decizie, tot ce se întâmplă rău în acest județ este din cauza noastră.

DI.Persu – Domnule coleg, sunt în joc în continuare, și noi am forțat la limita legii, proiecte în derulare. Eu mi-am asumat răspunderea și am semnat toate documentele foarte urgente, depășite, cu privire la plata unor salarii a sute și mii de oameni, cu privire la unele contracte. Dar eu nu pot să-mi asum în continuare acest lucru! Și culmea este că dumneavoastră nu vreți! Cine va răspunde de eventuale semnături, care pot fi contestate, pentru că eu nu am avut dreptul să semnez?

DI.Tărășenie – Noi nu vă contestăm.

DI.Persu – Noi suntem realiști și dumneavoastră veniți cu propunerea că nu este mare pagubă dacă mai amânăm 3 zile. Păi putem să le amânăm și peste 3 zile!

DI.Pîrvu – Domnule Tărășenie, toate proiectele importante de care spuneți dumneavoastră, au fost trecute prin Consiliul județean și cu votul dumneavoastră. Deci, toți suntem responsabili de situația precară prin care trece județul Vâlcea. Nu acuzați numai arcul PSD, pentru că vis-a-vis de ce se întâmplă în acest județ, toți consilierii suntem responsabili, chiar și dumneavoastră!

DI.Tărășenie – Da și ne asumăm acest lucru.

DI.Persu – Domnul consilier Păsat dorește să ia cuvântul.

DI.Păsat – Aș dori să am și eu o scurtă intervenție prin care doresc să mă adresez doamnelor și domnilor consilieri județeni și cetățenilor județului Vâlcea. Eu unul nu voi accepta niciodată să fiu o marionetă și să reprezint interesele unor grupuri de tip mafiot, grupuri care mișună prin zona noastră.

DI.Pîrvu – Păi spuneți-le, domnule consilier!

DI.Păsat - Este de mare actualitate dacă aș cita din Scrisoarea a-III-a câteva versuri:

*“Și acum priviți cu spaimă fața noastră sceptic-rece,
Vă mirați cum de minciuna astăzi vi se mai trece?
Cînd vedem că toți aceia care vorbe mari aruncă
Numai banul îl vînează și cîștigul fără muncă,
Azi, cînd fraza lustruita nu ne poate înșela,
Astăzi alții sînt de vină, domnii mei, nu este-așa ?
Prea v-ați arătat arama, sfîșiind această țară,
Prea făcurăți neamul nostru de rușine și ocară,
Prea v-ați bătut joc de limbă, de străbuni și obicei,
Ca să nu s-arate-odată ce sînteți - niște mișei !
Da, cîștigul fără muncă, iată singura pornire,
Virtutea ? e-o nerozie; Geniul ? o nefericire.*

DI.Persu – Domnule coleg, pot să continui eu, dar fără să citesc:

“Voi sînteți urmașii Romei? Niște răi și niște fameni!
I-e rușine omenirii să vă zică vouă oameni!

.....

*Prea v-ați arătat arama, sfîșiind această țară,
Prea făcurăți neamul nostru de rușine și ocară,
Prea v-ați bătut joc de limbă, de străbuni și obicei,
Ca să nu s-arate-odată ce sînteți - niște mișei !*

.....
*Cum nu vîi tu Țepeș doamne, ca punînd mîna pe ei,
Să-i împarți în două cete: în smintiți și în mișei,
Și în două temniți large cu de-a sila să-i aduni,
Să dai foc la pușcărie și la casa de nebuni!"*

DI.Persu – Haideti domnilor să cădem de acord, vă susținem noi pe cine propuneți dumneavoastră. Chiar și colegii mei au fost de acord.

DI.Pistol – O să ne retragem și o să discutăm și poate revenim.

DI.Persu - Mai reveniți?

Pauză de 10 minute.

Consilierii județeni ai grupului PNL nu au mai revenit la lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dumitru PERSU

SECRETAR AL JUDEȚULUI

Constantin DIRINEA